

【お詫びと訂正】

平素は、格別のお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、2017年4月1日に実施した価格改定におきまして、工作物申請手数料の高さ表記に一部誤りがございました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正いたします。

記

別表題5 工作物申請手数料

誤：『15超～25m以内』 → 正：『4超～25m以内』

※料金については変更ありません。

【誤】

③ 高さが4mを超える広告塔、広告板、装飾塔、記念塔等

高さ	確認手数料		検査手数料	
	単独	付属	単独	付属
15超～25m以内	¥45,000	¥30,000	¥45,000	¥30,000
25m超	¥60,000	¥45,000	¥60,000	¥45,000



【正】

③ 高さが4mを超える広告塔、広告板、装飾塔、記念塔等

高さ	確認手数料		検査手数料	
	単独	付属	単独	付属
4超～25m以内	¥45,000	¥30,000	¥45,000	¥30,000
25m超	¥60,000	¥45,000	¥60,000	¥45,000

確認検査料金表（2017年7月1日訂正版）

以上

日本建築検査協会株式会社
確認検査部